
Протокол  

засідання атестаційної комісії 
 

      «25» березня 2025 року           № 5  

 

Харківський механіко-технологічний  фаховий коледж  

імені О. О. Морозова 

Присутні: БЄЛОВА Тетяна Миколаївна, ПЕВКО Олена Андріївна, 

НЕДЯК Андрій Михайлович, ПРОСКУРІНА Ольга Іванівна, ПІДГОРНА 

Оксана Олексіївна, ГОРОБЕЦЬ Олена Станіславівна, ЗДРОК Наталія 

Василівна, ТОЛМАЧОВА Жанна Леонідівна, ГРАНКОВСЬКИЙ Анатолій 

Вікторович 

Відсутні: немає. 

Запрошено педагогічного працівника, яка підлягає черговій атестації – 

РОМАЩЕНКО Ольга Олександрівна 

Порядок денний: 

1. Про встановлення відповідності займаній посаді педагогічного 

працівника, що атестується у 2025 році.  

Доповідає: Бєлова Тетяна Миколаївна, голова атестаційної комісії  

2. Про підтвердження кваліфікаційної категорії    

педагогічного працівника, що атестується у 2025 році.  

Доповідає: Бєлова Тетяна Миколаївна , голова атестаційної комісії  

3. Про присвоєння педагогічного звання «викладач-методист» 

педагогічному працівнику, що атестується у 2025 році.  

Доповідає: Бєлова Тетяна Миколаївна, голова атестаційної комісії  

 

1. СЛУХАЛИ:  

Бєлова Тетяна, яка проінформувала про загальний обсяг 

підвищення  кваліфікації педагогічного працівника, 

яка атестуються  у 2025 році, а саме: 
 

РОМАЩЕНКО Ольга Олександрівна, викладач української мови і 

літератури - 180 годин/ 6,0 кредитів ЄКТС; 



Результати підвищення кваліфікації викладача, яка проходить атестацію,  

визнано рішенням педагогічної ради коледжу. Протокол від 10 січня 2025 року 

№ 04. 

Запропонувала установити відповідність займаній посаді педагогічного   

працівника, що атестуються у 2025 році.  

Голосували:   

«За» – 9.  

«Проти» – 0.  

«Утримались» – 0.  

 

ВИРІШИЛИ:  

Установити відповідність займаній посаді педагогічного працівника, 

що атестується у 2025 році :  

РОМАЩЕНКО Ольга Олександрівна, викладач української мови і літератури 

2. СЛУХАЛИ:  

Бєлова Тетяна Миколаївна, яка зазначила, що відповідно до Положення 

про атестацію педагогічних працівників, плану-графіку атестації педагогічних 

працівників коледжу на поточний рік, Положення про Творчий звіт викладача, 

Ольга Олександрівна, яка атестується у 2025 році, представила творчий звіт 

про  педагогічну діяльність та професійні досягнення за міжатестаційний 

період. Члени атестаційної комісії вивчали досвід педагогічної  діяльності 

викладача шляхом відвідування занять, позааудиторних та виховних  заходів, 

представлених методичних напрацювань, електронних навчально-

методичних  комплексів освітніх компонентів, фахових здобутків та досягнень 

здобувачів освіти, представлених результатів підвищення кваліфікації 

викладача за  міжатестаційний період та ін.  

 

ВИСТУПИЛИ:   

2.1 Бєлова Тетяна Миколаївна ознайомила з педагогічною діяльністю 

РОМАЩЕНКО Ольги Олександрівни, викладача української мови і 

літератури. Педагогічний стаж роботи – 16 років 10 місяців 

        Викладає освітні компоненти: Українська мова і література, Українська 

мова (за професійним спрямуванням) 

 
 



Досвідчений викладач, проводить заняття на достатньо високому 

навчально-методичному рівні. Виявляє високий рівень професіоналізму,  

цілісно і виразно подати програмний матеріал, домагається ясності розуміння 

студентами тем і питань, які вивчаються. На заняттях проваджує інноваційні 

технології дистанційного навчання на основі методичного вдосконалення,              

що сприяє зацікавленості та мотивації студентів до освіти та забезпечує 

реалізацію загальноосвітньої компетенції. Досконало володіє лекційно-

семінарською, інтерактивною і продуктивною технологіями навчання. 

Застосовує нові форми занять: практикуми, тренінги, тематичні атестації, 

студентський проект, читацький семінар, дослідження, аналіз конкретної 

ситуації. Відповідно до сучасних досягнень педагогіки володіє умінням 

інтегрувати, аналізувати та синтезувати отриману інформацію, виділити 

головне, сформулювати основні положення. Застосовує ефективні методи 

перевірки рівня якісної успішності студентів та закріплення знань, забезпечує 

організацію та проведення самостійної роботи студентів.  

Автор багатьох методичних праць та розробок, має публікації статей,                   

що увійшли до збірників Обласної науково-практичної конференції 

педагогічних працівників закладів фахової передвищої освіти Харківської 

області: «Вивчення української мови як складова успіху майбутнього фахівця» 

(2022), «Національно-духовне виховання студентської молоді в умовах 

воєнного часу як умова ціннісного становлення особистості» (2023), 

«Емоційне відновлення учасників освітнього процесу                         в умовах 

воєнного стану  за допомогою розвитку навичок Soft skills» (2024), «Виховна 

робота в умовах воєнного стану в закладах фахової передвищої освіти як 

невід’ємна складова формування цілісної особистості» (2024), «Психолого-

педагогічна підтримка студентів під час дистанційної освіти               в умовах 

воєнного стану» (2025). Виступала з досвідом роботи на Обласній науково-

практичній конференції педагогічних працівників закладів фахової 

передвищої освіти Харківської області «Національно-патріотичне виховання 

студентів закладів фахової передвищої освіти в умовах воєнного стану» 

(2023). 

Учасниця Всеукраїнського науково-практичного семінару «Формування 

громадянської позиції засобами української літератури при викладанні 

дисциплін у закладах освіти» та Всеукраїнської наради «Актуальні проблеми 

викладання навчальних дисциплін в умовах викликів сьогодення».  



Має дипломи і сертифікати Голови Ради директорів фахової передвищої 

освіти Харківської області. 

Систематично поновлює свої знання і педагогічну майстерність                            

як самоосвітою, так і через планове підвищення кваліфікації, слідкує                                  

за новинками педагогіки. Поширює свій досвід серед колег обласного 

методичного об’єднання та викладачів коледжу: відкрите заняття з дисципліни 

«Українська мова» на  тему: «Лексичні та фразеологічні синоніми, антоніми. 

Пароніми. Запобігання помилок у вживанні паронімів». Відгук викладача 

української мови та літератури, спеціаліста вищої кваліфікаційної категорії 

ВСП «Харківський фаховий коледж харчової промисловості ДБТУ» Козуб К. 

І.; відкрите заняття з дисципліни «Українська література» на тему: «Мрії                        

і дійсність у новелі Олеся Гончара «Модри Камень»». Відгук кандидата 

філологічних наук, доцента, доцента кафедри української лінгвістики, 

літератури та методики навчання Комунального закладу «Харківська 

гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради Романової І.В. 

Представляла свій досвід за проблемою  "Проєктна технологія,                               

як альтернативний спосіб організації виховної роботи» на засіданні  обласного 

методичного об’єднання заступників директора з виховної роботи  (витяг                       

з протоколу від 20.03.2025  № 3, голова обласного методичного об’єднання 

заступників директора з виховної роботи Власова О.В.) 

В рамках співпраці кафедри цивільного права та процесу Навчально-

наукового інституту № 5 ХНУВС з Харківським механіко-технологічним 

фаховим коледжем імені О.О.Морозова виступила з  доповіддю на тему : 

«Ділова українська мова  у сфері юриспруденції: нормативні вимоги» (витяг з 

протоколу  від 07.02.2025 № 2 засідання кафедри цивільного права та процесу 

ННІ № 5 Харківського національного університету внутрішніх справ,  

завідувач кафедри цивільного права та процесу ННІ № 5 Юрій Жорнокуй) 

Очолює циклову комісію Філологічних дисциплін. Проводить значну 

методичну роботу з викладачами. Розробляє методичні документи щодо 

підвищення ефективності управління та організації навчального процесу                      

в коледжі.  

Залучає студентів до різних видів позааудиторної роботи, сприяє 

розвитку інтересу до майбутнього фаху. Студенти під її керівництвом брали 

участь у Міжнародному мовно-літературному конкурсі імені Тараса 

Шевченка, Міжнародному конкурсі знавців української мови ім.Петра Яцика, 



Обласній олімпіаді з української мови (2021-2025). В рамках національно-

патріотичного виховання студентів-організатор заходів  до Дня української 

писемності та мови і Шевченківських днів, участі у літературному онлайн-

марафоні, присвяченому пам’яті Тараса Шевченка «Єднаймо душі словом 

Кобзаря!», у форматі флешмобу у соціальній мережі «Фейсбук». 

Приймає активну участь у проведенні профорієнтаційної роботи, 

викладає українську мову на безкоштовних  підготовчих курсах до вступу                     

в коледж. 

Незмінний класний керівник навчальних груп, які  за рейтингами 

коледжу займають призові місця. Проводить зі студентами плідну виховну 

роботу, групи відрізняються високим рівнем якісної та абсолютної 

успішності за підсумками навчальних семестрів. 

Здатна до творчості, проявляє ініціативу, генерує ідеї по вдосконаленню 

навчально-виховного процесу коледжу і змісту освіти.  

 Відрізняється вимогливістю, пунктуальністю і точністю при виконанні 

поставлених завдань, розвинутим почуттям відповідальності, широким 

кругозором, комунікабельністю, різнобічністю інтересів, компетентністю                   

у своїй професії.  

        Бєлова Тетяна на підставі представлених матеріалів  

за міжатестаційний період, вивчення досвіду педагогічної діяльності 

запропонувала:  

          Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та 

встановити педагогічне звання «викладач-методист» 

 

РОМАЩЕНКО Ользі Олександрівні, викладачу української мови і 

літератури  

Голосували:   

«За» – 9.  

«Проти» – 0.  

«Утримались» – 0.  

 

ВИРІШИЛИ:  

 Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та 

встановити педагогічне звання «викладач-методист» 

РОМАЩЕНКО Ользі Олександрівні, викладачу української мови і літератури 



 

           

   Голова атестаційної комісії                                  Тетяна БЄЛОВА 

 

   Секретар атестаційної комісії                               Олена ПЕВКО 

 

 

 

 


